Comment factoriser une expression du type (... )*- (... )* : les exercices

Exercice 1 : factoriser les expressions suivantes

Profitez de cet exercice pour vérifier que vous savez bien factoriser ce type d'expressions, il n'y a que des
"+ " dans les parenthéses.

Mais attention avec la régle de suppression des parentheses, car il y aura quand méme un " - " a gérer

Factoriser (6x+5)2 - (3x+4)?2

Factoriser (8x+6)2 - (5x+1)2

Factoriser (4x+2)2 - ( x+6)?2

Exercice 2 : factoriser les expressions suivantes
La méthode reste la méme mais il faudra bien faire attention a gérer 'ensemble des négatifs !

Factoriser (5x+8)2 - (2x - 3)?2

Factoriser (3x+4)2 - (7x -1)2

Factoriser (6x+1)2 - (x - 5)?

Factoriser (3x-5)2 - (2x+4)?

Factoriser (6x-2)2 - (4x-3)2
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Voici les réponses !

Exercice 1

Factoriser (6x+35)2 - (3x+4)2 ~
— 6u.+<) _(3&1-'4)
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Factoriser (8x+6)2 - (5x+1)?2

Om o (%x...\——k) —(Sx-\-ﬂ.)

- (%.x..\-é) (St-(—i))((%x-l—é) (sa«.+1))

- ( b +—é+ Sx +4 ('Q:x-!-é@SxO’l)/\
- ( 43:.-\—'-)-)('3&-*'5)

Factoriser (4x+2)2 - ( x+6)?
Own oo (L\x-\-?—)—(u—*'é)

_( (L.a_m.) «-L»ue) )((“*”-) (“‘))
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Exercice 2
Factoriser (5x+8)2 - (2x - 3)?2
Om o (. Sx..a—-%) - ( 2&—3>L

((Sx»-b)*—(z.ac ) ( vt i bnalt)
'—( S +d 2 - 3)( §x+4J2Mb3)/\
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Factoriser (3x+4)2 - (7x - 1)?

Oe o (31.-\—’4\) "(.;x' ﬂ')
((’Lx-*-h)-!-(?x. d.) ((ZL*L (7x-ﬂ.))

- L R R 1)('3&-&@@?:«.(1;)1 > A

( dox +3) (= b +€)

s

Factoriser (6x+1)2 - ( x - 5)

O o (ex+1) - ("’- <)*
((é&+¢)+(_x s)ﬂ(6x+40 (ac =)

(6x+1+x-$)(éx+LDxCﬁ)/4
= ( Fx-L) ( Se+i)
Factoriser (3x-5)% - (2x+4)2
Cum o (’hc.-s) -(Z;H—L\)
_((3& S)+ ka-\—L\\)((EL S) (Zau-k))
= ( I - S +Z>L+L (Ex. SQZ:L.@Q) A
[ sw-a) (dx-3)

Factoriser (6x-2)2 - (4x-3)2

O O (67;—2,) - t‘-\& 3)
- ((6’u Z)(—(lht. 3))((61 2—) (L& 3 )

( bx-2 k—Lu(.—?,)( e x- 2.@&*@3)
= [ 20x- <) ( 2% +1)
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